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PL

1. uchwyt

2. regulator ci$nienia

3. szybkozigcze

4. manometr ci$nienia wyjéciowego
5. zbiornik ci$nieniowy

6. stopka

7. koto

8. skrzynia korbowa

9. korek oleju

10. filtr powietrza

11. korek spustowy skroplin

12. zawér bezpieczenstwa

13. wigeznik

14. wskaznik oleju

15. korek spustowy oleju

16. manometr ciénienia w zbiorniku
17. wytacznik przecigzeniowy

18. ostona

UA

1. pyyka

2. perynsTop TUcky

. LWBMAKO3YINHYIA NPUCTPIA
MaHOMETP BIXIZHOTO TUCKY
pe3epsyap Mg TUCKOM

HIKHIIA KOMOHTUTYN

Koneco

. kapTep

9. KpuLLKka MacnsHoro baka

10. noBiTPSHMIA DinbTP

11. npo6ka Ans 3anMBYy KOHAEHCaTy
12. 3ano6ixHuit knanax

13. nepemmkay

14. NOKaXumK piBHS OnuBI

15. npoBka 3nuBHOTO OTBOPY ANS ONUBY
16. MaHomeTp y pe3epByapi

17. BUMMKaY NepeBaHTaXeHHs

18. obknaanHka
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SK

rukovat

regulétor tlaku
rychloupinacia spojka
vystupny tlakomer
tlakova nadoba

péta

koleso

. kfukova skrifia

9. uzaver olejovej nadrze
10. vzduchovy filter

11. vypustacia zatka kondenzatu
12. poistny ventil

13. prepinaé

14. ukazovatel hladiny oleja
15. vypustacia zétka oleja
16. tlakomer v nadrzi

17. spinac pretazenia

18. kryt

|
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1. handle

2. pressure regulator

3. quick coupler

4. outlet pressure gauge
5. pressure tank

6. footer

7. wheel

8. crankcase

9. oil cap

10. air filter

11. condensate drain plug
12. safety valve

13. switch

14. oil gauge

15. oil drain plug

16. tank pressure gauge
17. overload switch

18. cover

LT

1. rankena

2. slégio reguliatorius

3. greitas sujungimas

4. i8leidimo slégio matuoklis
5. sléginis bakas

6. poraste

7. ratas

8. karteris

9. alyvos bako dangtelis

10. oro filtras

11. kondensato iSleidimo kamstis
12. apsauginis voztuvas

13. jungiklis

14. alyvos matuoklis

15. alyvos i8leidimo kamétis
16. bako slégio matuoklis
17. perkrovos jungiklis

18. virSelis

HU

1. fogantya

2. nyomasszabalyozé

3. gyorscsatlakozé

4. kimeneti nyomasmérd
5. nyomastartaly

6. labléc

7. kerék

8. forgattythaz

9. olajsapka

10. légsziirg

11. kondenzviz-leereszté csavar
12. biztonségi szelep
13. kapcsold

14. olajszintjelzd

15. olajleereszt6 csavar
16. tartalynyomasmérd
17. tllterheléskapcsold
18. boritd
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1. Griff

2. Druckregler

3. Schnellwechsler

4. Ausgangsdruckmesser
5. Druckbehalter

6. Fulzeile

7.Rad

8. Kurbelgehéuse

9. Oldeckel

10. Luftfilter

11. Kondensatablassschraube
12. Sicherheitsventil

13. Schalter

14. Olstandsanzeige

15. Olablassschraube
16. Tankdruckmesser

17. Uberlastschalter

18. Abdeckung

Lv

1. rokturis

2. spiediena regulators

3. atra sakabe

4. izejas spiediena méritajs

5. spiediena tvertne

6. kajene

7. ritenis

8. karteris

9. ellas vacins

10. gaisa filtrs

11. kondensata iztukSo$anas aizbaznis
12. dro$ibas varsts

13. slédzis

14. ellas méritajs

15. ellas iztukSoSanas aizbaznis
16. tvertnes spiediena méritajs
17. parslodzes slédzis

18. vaks

RO

1. maner

2. regulator de presiune

3. cuplaj rapid

4. manometru de iesire

5. rezervor de presiune

6. subsol

7. roata

8. carter

9. capac ulei

10. filtru de aer

11. dop de scurgere a condensului
12. supapa de sigurantd

13. comutator

14. indicator de nivel al uleiului
15. buson de golire a uleiului
16. manometru rezervor

17. intrerupator de suprasarcina
18. copertd
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RU

1. pyyka

2. perynsTop AaBnexus

3. BbicTpOCHEMHaR MydTa
MaHOMETP BbIXO[HOrO ABMEHNs
HanopHbll 6ak

HIDKHWIA KONOHTITYN

Koneco

kapTep

KpbilLika MacnsHoro 6aka

10. BO3AYLUHbI hynbTp

11. npobka Ans cnuBa KoHfeHcaTa
12. npenoxpaHuUTENbHbIN KnanaH
13. nepexnioyatens

14. ykasaTenb ypoBHa Macna

15. npobka ans cnuea Macna

16. MaHomeTp baka

17. BblKNKYaTENb Neperpyskm

18. obnoxka
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cz

1. rukojet

2. regulator tlaku

3. rychlospojka

4. manometr vystupniho tlaku
5. tlakové nadoba

6. zapati

7. kolo

8. klikova skfifi

9. vicko oleje

10. vzduchovy filtr

11. zétka pro vypousténi kondenzatu
12. pojistny ventil

13. prepinaé

14. ukazatel hladiny oleje

15. vypoustéci zatka oleje

16. tlakomér v nadrzi

17. spinac proti pretizeni

18. kryt

ES

1. manejar

2. regulador de presion

3. acoplador rapido

4. manometro de salida

5. tanque de presion

6. pie de pagina

7. rueda

8. carter

9. tapdn de aceite

10. filtro de aire

11. tapdn de drenaje de condensado
12. valvula de seguridad

13. interruptor

14. indicador de aceite

15. tapdn de drenaje de aceite
16. mandmetro del tanque

17. interruptor de sobrecarga
18. cubierta
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FR

1. poignée

2. régulateur de pression

3. attache rapide

4. manométre de sortie

5. réservoir sous pression

6. pied de page

7. roue

8. carter

9. bouchon d'huile

10. filtre & air

11. bouchon de vidange des condensats
12. soupape de sécurité

13. interrupteur

14. jauge d’huile

15. bouchon de vidange d’huile
16. manometre du réservoir
17. interrupteur de surcharge
18. couverture

BG

1. ApbXka

2. perynartop Ha HarsiraHeTo

3. 6bp3a Bpb3ka

4. MaHOMETBP 3a U3XO[HO HansraHe
5. pesepeoap nop HansraHe

6. oneH KonoHTUTYnN

7. koneno

8. kapTep

9. Kanayka Ha MacrnoTo

10. Bb3AyLEH UNTbP

11. npo6ka 3a U3TO4BaHE Ha KOHAEH3aT
12. npeanasex knanaH

13. npesktoysaten

14. macnomep

15. npobka 3a M3ToyBaHe Ha Macno
16. MaHOMeTbp 3a Hansraxe B
pesepsoapa

17. npeBkntoyBaTen 3a npetoBapsaHe
18. kopuua

IT

1. maniglia

2. regolatore di pressione

3. attacco rapido

4. manometro di uscita

5. serbatoio a pressione

6. pié di pagina

7. ruota

8. basamento

9. tappo dell'olio

10. filtro dell'aria

11. tappo di scarico della condensa
12. valvola di sicurezza

13. interruttore

14. indicatore del livello dell'olio
15. tappo di scarico dell'olio

16. manometro del serbatoio
17. interruttore di sovraccarico
18. coprire

PT

1. pega

2. regulador de pressdo

3. acoplamento rapido

4. mandmetro de saida

5. recipiente sob presséo

6. rodapé

7.roda

8. carter

9. tampa de 6leo

10. filtro de ar

11. tampa de drenagem de condensado
12. valvula de seguranca

13. botéo liga/desliga

14. indicador de ¢leo

15. tampa de drenagem de ¢leo
16. mandmetro do reservatdrio
17. disjuntor de sobrecarga

18. capa
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NL

1. handvat

2. drukregelaar

3. snelkoppeling

4. uitlaatdrukmeter

5. druktank

6. voettekst

7. wiel

8. carter

9. oliedop

10. luchtfilter

11. condensaataftapplug
12. veiligheidsventiel

13. schakelaar

14. oliepeilstok

15. olieaftapplug

16. tankdrukmeter

17. overbelastingsschakelaar
18. dekking

HR

1. rucka

2. regulator tlaka

3. brza spojnica

4. manometar izlaznog tlaka
5. tlacni spremnik

6. podnozje

7. kotaé

8. kuciste radilice

9. ¢ep za ulie

10. zracni filter

11. Cep za ispustanje kondenzata
12. sigurnosni ventil

13. prekidac

14. mjera¢ ulja

15. ¢ep za ispustanje ulja
16. mjerac tlaka u spremniku

GR

1. hapn

2. pubpioTig Treang

3. TayuoUvVdEDpOG

4. pavoperpo §6dou

5. degapeviy Trieang

6. uTroaéhido

7. 1pOX0G

8. oTpogahoBarapiog

9. kamdki Aadiod

10. giATpo aépa

11. BUopa amoaTpdyyiong
OUTIUKVWHATWY

12. BaABida aogaAeiag

13. dlakdTrTng

14. deikmng Aadio

15. 1éma amoaTpdyyiong Aadiod
16. pavopetpo degapevig

17. SIaKATITNG UTTEPPOPTWONG
18. kdAuppa

AR
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17. prekidat za preopterecenje 3 Gl s 1Y
18. naslovnica RIFSEPN
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Przeczyta¢ instrukcje

Read the operating instruction
Bedienungsanleitung durchgelesen
MpounTaTh MHCTPYKLMIO
MpounTaTb HCTPYKLitD
Perskaityti instrukcijg

Jalasa instrukciju

Prectet navod k pouZiti
Precitat ndvod k obsluhe
Olvasni utasitast

Citesti instructunile

Lea la instruccion

Lisez la notice d'utilisation
Leggere il manuale d'uso
Lees de instructies

AiaBdoTe Tig 0dnyieg xpriang
MpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO
Ler as presentes instrugdes
Procitajte priruénik

Sl i

Zagrozenie elektryczne

Electrical hazard

Elekirische Gefahrdung

OnacHoCTb NOPaXeHMst ANEKTPUYECKUM TOKOM
Hebeaneka enekTpuyHoro ctpymy
Elektriniai pavojai

Elektriskais risks

Nebezpedi Urazu elektrickym proudem
Ohrozenie el. pradom

Elektromos veszély

Pericol electric

Peligro eléctrico

Risque électrique

Pericolo elettrico

Elektrisch risico

HAekTpIK6G Kivouvog

Enektpuyecka onacHocT

Perigo elétrico

Elektricna opasnost

S

Uzywaj gogle ochronne

Wear protective goggles

Schutzbrille verwenden
Monb30BaTLCS 3ALUMTHBIMI O4KaMU
KopucTyiiTech 3axucHumu okynsipami
Vartok apsauginius akinius

Jalieto droibas brilles

PouZivej ochranné bryle

PouZivaj ochranné okuliare
Hasznaljon véddszemiiveget!
Intrebuinteaza ochelari de protejare
Use protectores del oido

Portez des lunettes de protection
Utilizzare gli occhiali di protezione
Draag een veiligheidsbril
XpnoipomoinaTe Ta yuaid TpooTaadiog
W3nonasaifTe 3awuTHM ounna

Usar dculos de protegdo

Koristite zastitne naocale

Al el s pxivia

—

Kierunek obrotéw
Direction of rotation
Drehrichtung
HanpaeneHue BpaleHns
HanpsiMok obepTanHs
Sukimosi kryptis
Grie$anas virziens

Smér otacek

Smer otacok
Forgasirany

Sens de rotatie

Sentido de giro

Sens de rotation

Senso di rotazione
Draairichting
KareUBuvan epioTpo@uiv
[Mocoka Ha BbpTEHE
Sentido de rotagdo
Smier obrtaja

oys sladd

Ostrzezenie! Agregat sprezarkowy moze sie uruchomic bez ostrzezenia

Warning! The compressor unit can start without a warning

Warnung! Die Kompressoreinheit kann ohne Vorwarnung starten
BHumaHwe! KomnpeccopHast ycTaHoBKa MOXeT GbiTb 3anylueHa 6e3 npeaynpexaexus
MonepemxkerHs! KomnpecopHa ycTaHoBKa Moxe 3anyckatucs 6e3 nonepeaxeHHs

|spéjimas! Agregatas gali jsijungti be jspé&jimo

Bridinajums! Kompresora agregats var iedarboties bez bridinajuma
Varovani! Kompresorova jednotka se mize spustit bez varovani
Varovanie! Agregat kompresora sa méZe spustit bez varovania

Figyelem! A kompresszor figyelmeztetés nélkiil bekapcsolhat
Avertizare! Unitatea compresor poate porni faré avertizare

jAviso! La unidad del compresor puede arrancar sin previo aviso
Avertissement ! L'unité de compresseur peut démarrer sans avertissement
Attenzione! L'unita compressore puo avviarsi senza preavviso
Waarschuwing! De compressorunit kan zonder waarschuwing worden gestart

Uzywac¢ ochrony stuchu

Wear hearing protectors

Tragen Sie Gehdrschutz

Monb3oBaTbCS CPEACTBAMY 3aLLMTHI CryXa
Kopuctyiiteck 3acoGamu 3axucty cnyxy
Vartoti ausines klausai apsaugoti

Jalieto dzirdes drosibas lidzeklu

PouZivej chranice sluchu

PouZivaj chranice sluchu

Hasznéljon filvédét!

Intrebuinteaza antifoane

Use protectores de la vista

Portez une protection auditive

Utilizzare i dispositivi di protezione dell'udito
Draag gehoorbescherming

Xpno1poTIoIaTE TIG WTaOTTOEG
V3nonaBaiite cpeacTBa 3a 3aluTa Ha criyxa
Use protegdo auditiva

Nosite zastitu za sluh

o) g el

Lwa
e

Hatas - moc L,

Noise - power L,
Larm - Leistung L, ,
Cuna wymaL

Cuna wymy L,
Triuk$mas - galia L,
Trok$na limenis - jauda L,
Hiuk - vykon L,

Hiuk - vykon L,

Zaj- L, teljesitmeny
Zgomotul - puterea L,
Ruido - potencia L,
Bruit - puissance L,
Rumore - potenza L,
Lawaai - vermogen L,
O6pupog - 1oxUg L,
Ruido - poténcia L,
Buka - snaga L,
el - olapall L

Lwa
Ve

Ostrzezenie! Ryzyko wysokiej temperatury
Warning! Risk of high temperatures
Warnung! Gefahr von hohen Temperaturen
BHumanue! Puck bicokoi Temneparypbl
[MonepemxeHHs! Puauk BUCOKOT Temnepatypy
|spéjimas! Aukstis temperatdros rizika
Bridinajums! Augstas temperatdras risks
Varovani! Nebezpeci vysoké teploty
Varovanie! Riziko vysokej teploty

Figyelem! Magas hémérséklet veszélye
Avertizare! Risc de temperaturi ridicate
jAviso! Riesgo de altas temperaturas
Avertissement ! Risque de température élevée
Attenzione! Rischio di alte temperature
Waarschuwing! Risico op hoge temperatuur

Mpoeidomoinon! H povada oupieaTr ummopei va Eekivioe! xwpig Tpoeidooinan
Mpenynpexaenve! KomnpecopHUsT arperat Moxe Aa 3apabotn 6e3 npepynpexaerme
Aviso! A unidade do compressor pode arrancar sem aviso

Upozorenje! Kompresorska jedinica moZe se pokrenuti bez upozorenja

13 e g0 bt Ll s g 10 38 1 i

[Mpogidomoinon! Kivduvog uynArig Beppokpaaiag
Mpenynpexaetme! OnacHocT oT BiCOKa TemnepaTypa
Aviso! Risco de temperaturas elevadas

Upozorenje! Opasnost od visoke temperature

5 allda gl i | pias
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Zakaz: Nie Otwieraj kurka przed podfgczeniem weza powietrznego

Prohibition: Do not open the plug before connecting the air hose

Verbot: Offnen Sie den Hahn des Kompressors nicht, bevor Sie den Luftschlauch angeschlossen haben
3anpetuaetcs: He oTkpbIBaliTe kpaH nepeq MoaKmYeHneM BO3AYLLIHOTO LunaHra
3abopoHeHo: He BinkpuBaiiTe kpaH nepes NiAKNOYEHHsM LunaHra noBiTps
Draudziama: Neatsukite ciaupo prie$ prijungdami oro zarng

Aizliegums. Neatveriet kranu pirms gaisa $liitenes pievienoSanas

Zékaz: Ped pfipojenim vzduchové hadice neotvirejte ventil

Zékaz: Neotvaraijte kohutik pred pripojenim vzduchovej hadice

Tilos: Ne nyissa ki a csapot a égtoml6 csatlakoztatasa el6tt

Interdictie: Nu deschideti busonul inainte de conectarea furtunului de aer
Prohibicion: No abra el grifo antes de conectar la manguera de aire

Interdiction : N'ouvrez pas le robinet avant de brancher le tuyau d'air

Divieto: Non aprire il rubinetto prima di aver collegato il tubo dell'aria

Verbod: Open de kraan niet voordat u de luchtslang aansluit

Amayopetetar: Mnv avoiyere T Bpuon Tpiv ouvdEaeTe Tov E0KATITO CwARva aépa
3abpana: He otBapsiite kpaHa, npeau Aa CBbpXeTe Mapkyya 3a Bbafyx

Proibido: Nao abrir a chave antes de ligar a mangueira de ar

Zabranjeno: Nemojte otvarati ventil prije spajanja na zracno crijevo

ol gell psh A dna i U8 ) piall i Y i sias

Zakaz: Nie obstugiwac sprezarki przewoznej przy otwartych drzwiach lub otwartej obudowie

Prohibition: Do not operate the portable compressor with the open door or open housing

Verbot: Betreiben Sie den fahrbaren Kompressor nicht bei gedffneter Tiir oder gedffnetem Gehause
3anpetaetcs: He akcnmyaTupyiite nepeBO3vMblil KOMMPECCOP C OTKPBITON ABEPLIEV U OTKPBITBIM KOPMYCOM
3abopoHeHo: He BUKOPUCTOBYITE NepeBiaHuii KOMNPECOP 3 BiAYMHEHMI ABEpLATaMM abo BiKPUTIM KOpMyCOM
Draudziama: Nedirbkite su neSiojamuoju kompresoriumi su atidarytomis durelémis arba atidarytu korpusu
Aizliegums. Nelietojiet parésajamo kompresoru ar atvértam durvim vai atvértu korpusu

Zakaz: Nepouzivejte pfenosny kompresor s otevienymi dvifky nebo otevienym krytem

Zakaz: NepouZivaijte prenosny kompresor s otvorenymi dvierkami alebo otvorenym krytom

Tilos: Ne iizemeltesse a hordozhatd kompresszort nyitott ajtéval vagy nyitott hazzal

Interdictie: Nu folositi compresorul portabil cu usa deschisé sau carcasa deschisa

Prohibicién: No utilice el compresor portétil con la puerta o la carcasa abiertas

Interdiction : Ne faites pas fonctionner le compresseur portable avec la porte ouverte ou le boitier ouvert
Divieto: Non utilizzare il compressore portatile con lo sportello o I'alloggiamento aperti

Verbod: Gebruik de mobiele compressor niet met de deur open of de behuizing open

Amayopetetar: Mnv Aeimoupyeite Tov popntéd GUPTIESTA PE TV TTOPTA 1 TO TrEPIBANUa avoixTé

3abpaHa: He paboTete ¢ npeHoCMMMst KOMMPECOp Mpy OTBOPeHa BpaTa Uni OTBOPEH KOpMyC

Proibido: N&o utilizar o compressor portatil com a porta ou a caixa abertas

Zabranjeno: Nemojte rukovati kompresorskom jedinicom kod otvorenih vrata ili otvorenog poklopca

el f o 8 e gl Bl Jils i Y i sian
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CARACTERISTICI ALE PRODUSULUI

Un compresor de ulei este utilizat pentru a comprima aerul atmosferic. De asemenea, poate alimenta unelte pneumatice, cum
ar fi pistoale de suflat, pompe si pulverizatoare de vopsea. Functionarea corectd, fiabila si sigura a dispozitivului depinde de
functionarea corectd, prin urmare:

Tnainte de a utiliza acest produs, cititi intregul manual si pastrati-l. Dac dati acest produs altcuiva, dati-I-i- impreund cu
acest manual. Acest manual trebuie pastrat intotdeauna impreuna cu dispozitivul si trebuie sa fie accesibil operatorului.

Furnizorul nu este raspunzator pentru nicio dauna sau vatamare corporala rezultata din utilizarea produsului in alt scop decét cel
prevazut, nerespectarea reglementarilor de siguranta sau nerespectarea instructiunilor din acest manual. Activitdtile de intretinere
care nu sunt descrise in manual, modificérile structurii mecanice sau electrice si alte modificéri vor anula garantia si drepturile de
garantie ale utilizatorului.

ECHIPAMENTE DE PRODUSE

Produsul este livrat complet, dar este necesaré asamblarea sau reglarea corespunzétoare, asa cum este descris mai tarziu in
manualul de utilizare.

DATE TEHNICE
Parametru Unitate de masura Valoare
Numér de catalog YT-23300 YT-23305 YT-23306 YT-23311
Tensiune nominala [V~] 230-240 230-240 230 230
Frecventa nominala [Hz] 50 50 50 50
Curent de scurtcircuit [A] 36 36 55 55
Curent de sarcina [A] 6,2 6,2 93 93
Putere nominala W] 1500 1500 2200 2200
Turatia nominald a motorului [min”] 2850 2850 2850 2850
Capacitatea rezervorului M 24 50 50 100
Presiune nominald [MPa/bar / PSI] 08/8,0/116 08/80/116 08/80/116 08/80/116
S}Z‘;ﬁ;g‘e de pompare (presiune [imin] 200 200 412 412
Nivel de zgomot
- Presiune sonora L, + K [dB(A)] 742+3,0 742430 751211 751211
- Putere sonord L WAi K [dB(A)] 93,7+ 2,23 9374223 95,1+2,11 95,1+2,11
Masa lkg] 23 31 42 52
Clasa de izolatie | | | |
Grad de protectie 1P20 P20 IPX0 IPX0

Valoarea declaratd a emisiilor de zgomot a fost masurata folosind o metoda de testare standard si poate fi utilizata pentru a
compara un instrument cu altul. Valoarea declarata a emisiilor de zgomot poate fi utilizata intr-o evaluare preliminara a expunerii.
Nota: Masurile de sigurantd pentru protejarea operatorului trebuie definite si se bazeaza pe o evaluare a expunerii la emisii in
conditii reale de utilizare (inclusiv toate etapele ciclului de functionare, cum ar fi momentul in care unealta este oprita sau in repaus
si momentul activarii).

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Aflati cum s& utilizati dispozitivul. Nu utilizati si nu incarcati dispozitivul inainte de a citi manualul de utilizare. Respectarea instruc-
tiunilor din acest manual reduce riscul de vatamare corporala, electrocutare sau incendiu.

Dispozitivul este destinat exclusiv utilizarii in interior si nu trebuie expus la precipitatii atmosferice.

Dispozitivul nu este destinat utilizarii in atmosfere potential explozive cu umiditate ridicata si niveluri ridicate de praf. Temperatura
de functionare trebuie sa fie intre +5°C si +40°C, iar umiditatea relativd nu trebuie s& depaseasca 80%. Dispozitivul nu trebuie
utilizat in apropierea zonelor in care se pulverizeaza apa.

Functionarea unitétii la o temperaturd prea scazutd poate duce la pierderea proprietdtilor Iubrifiantilor si poate impiedica lu-
brifierea corects a S|stemelor unitdtii. Functionarea la temperaturi sub 0°C poate provoca |nghetarea condensului in interiorul
rezervorului. Atentie! In timpul unei porniri la rece, vascozitatea ridicata a uleiului, filtrele de ulei infundate sau supapele defecte
pot provoca lipsa uleiului.

Dispozitivul trebuie asezat doar pe o suprafata durd, plana si dreapta.

Va rugdm sa va asigurati ca orificiile de ventilatie din carcasa dispozitivului nu sunt acoperite in timpul si dupd functionare.
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Tn timpul functionarii, unele componente ale carcasei se pot incélzi foarte tare, iar atingerea lor poate provoca arsuri. Nu ufilizati compreso-
rul fara capace de protectie. Cand transportati dispozitivul, tineti-| doar de méaner. Inainte de transport, dispoxzitivul trebuie oprit. Intrerupato-
rul trebuie sa fie in pozitia oprit, iar cablul de alimentare trebuie deconectat. Dispozitivul nu trebuie transportat cu rezervorul sub presiune.
Respectati presiunea maximd a produsului pompat. Folositi un manometru (incorporat sau separat) pentru a monitoriza presiunea
din interiorul produsului pompat. Depasirea presiunii maxime poate provoca deteriorarea produsului pompat sau chiar ruperea
acestuia. Un produs spart poate provoca vatamari grave.

Verificati periodic daca valorile indicate de manometrul incorporat in dispozitiv corespund cu valorile indicate de manometrul calibrat.
Verificati dacd unealta prezinta deteriorari inainte de fiecare utilizare. Daca observati crapaturi, abraziuni sau alte deteriorari, nu
utilizati dispozitivul pana cand nu este reparat.

Dispozitivul este proiectat sa functioneze numai cu furtunuri flexibile de presiune. Furtunurile conectate la dispozitiv trebuie s& fie
capabile sd reziste cel putin presiunii generate de compresor. Furtunurile pentru presiuni mai mari de 7 bar / 0,7 MPa trebuie s&
fie echipate cu un cordon de siguranta, de exemplu, un cablu metalic.

Inainte de a conecta furtunul la dispozitiv, verificati dacé acesta prezinta deteriorari. Daca invelisul este uzat, crapat sau observati
scurgeri de aer, intrerupeti utilizarea si inlocuiti furtunul deteriorat fnainte de a continua lucrul.

Nu indoiti si nu rasuciti niciodata furtunul in timp ce lucrati. Indoirea furtunului poate reduce diametrul sau intern, chiar pana la
punctul de a bloca fluxul de aer. Acest lucru poate deteriora furtunul sau chiar il poate rupe, ceea ce poate provoca leziuni grave.
Indoirea sau rasucirea furtunului accelereaza, de asemenea, uzura acestuia. Nu utilizati niciodata furtunul pentru a transporta o
unealta. Nu strangeti prea tare furtunul in timp ce lucrati.

Evitati crearea unor conducte lungi pentru aer comprimat. Conductele mai scurte sunt mai usor de inspectat.

Toate dispozitivele si accesoriile conectate la compresor trebuie sé reziste cel putin la presiunea pe care compresorul este capabil
S 0 genereze.

Nu incercati sa reglati sau s& modificati singur supapa de siguranta. O supapa de siguranta reglata sau modificata necorespun-
zator poate deteriora produsul, ceea ce ar putea duce la vatamari corporale grave.

Nu utilizati dispozitivul ca aparat de respiratie artificiald, pentru pulverizarea oricarei substante sau in orice alt scop care nu este de-
scris in manualul de instructiuni. Compresorul poate fi utilizat doar pentru comprimarea aerului. Comprimarea altor gaze este interzisa.
Nu indreptati niciodata fluxul de aer spre dumneavoastra, alte persoane sau animale. Nu folositi degetul sau nicio altd parte a
corpului pentru a verifica daca dispozitivul pompeaza aer.

Asigurati-va ca aparatul este oprit inainte de a conecta furtunul si accesoriile la aparat. Copiii si animalele de companie trebuie
tinute departe de aparat in timp ce acesta este in functiune. Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre copii.

Dispozitivul trebuie utilizat, transportat si depozitat in pozitie verticald. Utilizarea, transportul sau depozitarea dispozitivului in orice
alta pozitie decat cea verticald poate duce la deteriorarea produsului.

Recomandari pentru conectarea dispozitivului la sursa de alimentare

Inainte de a conecta dispozitivul la sursa de alimentare, asigurati-va ca tensiunea, frecventa si capacitatea alimentarii de la retea
corespund valorilor indicate pe placuta cu datele tehnice. Stecherul trebuie sa se potriveasca prizei. Nu modificati stecherul sau
priza pentru a le folosi in alt scop.

Dispozitivul trebuie conectat direct la o singurd priza de refea. Circuitul de retea trebuie sa fie echipat cu un conductor de protectie
si 0 siguranta de 16 A. Dacé se utilizeaza prelungitoare, trebuie utilizat un prelungitor cu trei fire cu un curent nominal de 16 A.
Evitati contactul dintre cablul de alimentare si marginile ascutite, obiectele si suprafetele fierbinti, inclusiv cele de pe dispozitiv.
Desfasurati intotdeauna complet cablul de alimentare atunci cand produsul este in functiune si pozitionati-l astfel incat s& nu
obstructioneze functionarea. Cablul de alimentare nu trebuie sa prezinte pericol de impiedicare. Priza trebuie amplasata astfel
incat stecherul produsului s& poata fi deconectat rapid. Cand deconectati cablul de alimentare, trageti intotdeauna de carcasa ste-
cherului, niciodaté de cablu. Nu permiteti cablului de alimentare s& se apropie de un dispozitiv fierbinte. Dacé cablul de alimentare
sau stecherul se deterioreaza, deconectati-l imediat de la reteaua electrica si contactati un centru de service autorizat al produ-
catorului pentru a-l inlocui. Nu fnlocuiti singur cablul de alimentare. Nu utilizati produsul cu un cablu de alimentare sau un stecher
deteriorat. Cablul de alimentare sau stecherul nu pot fi reparate; daca sunt deteriorate, inlocuiti-le cu unele noi, fara defecte.

SERVICII DE PRODUSE

Pregatirea pentru munca

Nota: Toti pasii din aceastd sectiune trebuie efectuati cu produsul deconectat de la sursa de alimentare. Asigurati-vé ca ati scos
cablul de alimentare din priza.

Produsul trebuie despachetat, indepartand complet toate componentele ambalajului. Se recomanda pastrarea ambalajului; aces-
ta poate fi util pentru transportul si depozitarea ulterioara. Verificati produsul pentru a depista eventualele deteriorari. Daca se
constata vreo deteriorare, nu utilizati produsul pana cand aceasta nu este reparaté sau componentele deteriorate nu sunt inlocuite
cu componente noi, fara deteriorari.

Asamblarea produsului

NOTA! Inainte de prima utilizare, verificati dacd toate conexiunile cu suruburi sunt stranse corect, in special suruburile din chiu-
lasa si corpul compresorului.

In functie de model, insurubati piciorul, picioarele (I1) si rotile (I11) in baza rezervorului. Atasati piciorul la orificiul bazei cu un surub.
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Introduceti surubul din partea de jos, utilizati saibe si strangeti piulita. Strangeti folosind o cheie adecvata. Atasati rofile (IIl) pe
partile dreapta si stanga ale bazei compresorului cu suruburi. Aplicati saibe din interior si strangeti piulitele. Strangeti folosind o
cheie adecvata. Asigurati-va ca componentele sunt fixate in siguranta.

Instalarea filtrului de aer (IV)

Tnainte de prima utilizare, filtrul de aer trebuie instalat in produs. Pentru a face acest lucru, scoateti capacul filtrului de aer. Insu-
rubati filtrul de aer in sensul acelor de ceasornic in orificiul situat in chiulasa compresorului.

Pentru codurile de produs YT-23306 si YT-23311, instalati filtrele pe ambele parti ale compresorului.

Setarea compresorului
Compresorul trebuie amplasat pe o suprafata plana, pland si stabild, departe de substante inflamabile, intr-o incapere bine venti-
lata si protejaté de intemperii. Compresorul trebuie pozitionat la aproximativ 2,5 metri de pereti si obiecte.

Verificarea nivelului de ulei / completarea .

NOTA! Dopul de transport trebuie indepartat, iar dopul de ulei (V) trebuie Tnsurubat. Inainte de a incepe lucrul, verificati nivelul
uleiului pe joja de nivel (VI). Dacé este necesar, completati cu ulei pentru a aduce nivelul in centrul orificiului de evacuare. Un nivel
prea scazut al uleiului (sub partea inferioara a orificiului de evacuare) creeaza riscul de blocare a pompei. Un nivel prea ridicat al
uleiului (in partea superioard a orificiului de evacuare) sau utilizarea unui tip gresit de ulei creeaza riscul de patrundere a uleiului
si a aerului in sistemul pneumatic.

In compresor trebuie utilizat ulei pentru compresor de aer cu o vascozitate ISO VG 100.

Uleiul din fabrica trebuie schimbat dupa 10 ore de functionare a compresorului. Schimbérile de ulei sunt descrise mai tarziu in
acest manual.

Conectarea compresorului la refeaua electrica
Asigurati-va ca intrerupatorul compresorului este in pozitia oprit (apasati intrerupatorul in jos). Conectati compresorul la o priza electrica.

Functionarea compresorului
Conectati furtunurile sculelor pneumatice pe care le veti utiliza pentru lucru la cuplele rapide. Asigurati-va ca intrerupatorul sculei
pneumatice este in pozitia oprit.

Pornirea/oprirea compresorului (VII)

Pentru a porni compresorul, setati comutatorul in pozitia pornit (trageti comutatorul in sus). Compresorul va porni, umpland rezer-
vorul la presiunea setata din fabricd, specificatd in tabelul cu date tehnice. In timpul functionarii, cantitatea de aer utilizata depinde
de tipul de unelte utilizate. Dispozitivul functioneaza in mod automat, mentinand nivelul de presiune setat din fabrica in rezervor.
Pentru a opri compresorul, setati comutatorul in pozitia oprit (apasati comutatorul in jos).

Reglarea presiunii de lucru

Nu depasiti presiunea maxima specificatd in specificatiile pentru uneltele si furtunurile conectate. Va rugam sa verificati valoarea
admisa in specificatiile tehnice ale producatorului uneltei.

Utilizarea regulatorului de presiune (VIIl) Setati presiunea de iesire corespunzatoare. Compresorul este echipat cu doud ma-
nometre. Presiunea de iesire setata poate fi citith pe manometrul situat sub regulator. Presiunea din rezervor poate fi cititd pe
manometrul situat sub comutatorul compresorului (VII).

Protectie la supraincarcare

Produsele cu numerele de catalog YT-23306 si YT-23311 sunt echipate cu un sistem de protectie la suprasarcina a motorului
electric. Protectia la suprasarcind se activeaza la temperaturi ridicate ale motorului. Daca protectia este activatd, dispozitivul se
va opri automat. Pentru a reporni dispozitivul, opriti compresorul mutand comutatorul in pozitia oprit. Asteptati ca dispozitivul s se
raceasca. Inainte de repornire, apasati comutatorul de suprasarcind situat pe carcasa compresorului (IX). Reporniti compresorul
folosind comutatorul.

INTRETINERE

ATENTIE! Tnainte de a incepe intretinerea, lasati dispozitivul s& se réceascd complet. Opriti compresorul folosind intrerupétorul
de alimentare, apoi deconectati cablul de alimentare de la priza de perete.

Scoateti aerul si condensul din rezervor asa cum este descris In sectiunea ,Golirea condensului din rezervor”a manualului. Acest
lucru trebuie facut temeinic si dupa fiecare utilizare a compresorulw Tn caz contrar, apa poate provoca ruginirea rezervorului,
ceea ce va duce la deteriorarea acestuia. Separarea apei din aer este un fenomen natural asociat cu schimbdrile de temperatura.
Prin urmare, nu neglijati golirea rezervorului. Rezervorul compresorului nu poate fi sudat sau reparat. Dacé observati deteriorarea
rezervorului, contactati un centru de service autorizat al producatorului. Nu utilizati un compresor deteriorat.

Stergeti carcasa dispozitivului cu o lavetd usor umeda si apoi uscati-o. Curatati zonele de admisie si evacuare a aerului cu un jet
de aer comprimat la o presiune de maximum 0,3 MPa. Orificiile de ventilatie pot fi curatate si cu o perie sau o perie din plastic
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moale. Nu utilizati alcool, solventi, acizi sau substante caustice pentru curatare. Dupa curatare si efectuarea activitatilor necesare
de intretinere si service, compresorul este gata pentru functionare ulterioara sau depozitare. Toate celelalte activitati de intretinere
si service care nu sunt descrise in instructiunile de utilizare trebuie efectuate de catre un centru de service autorizat de produ-
cator. Daca observati orice defectiune a compresorului sau uzura a pieselor care reduc performanta dispozitivului, nu incercati
sa reparati singur si nu utilizati un compresor deteriorat. Pentru reparatii, contactati un centru de service autorizat de producator.

OPERATIUNI DE INTRETINERE CURENTE

ATENTIE! Tnainte de a incepe orice operatiune de intretinere, lasati dispozitivul sa se raceasca complet. Opriti compresorul de la
intrerupatorul de alimentare, apoi deconectati cablul de alimentare de la priza.

Dupa primele 50 de ore, verificati daca toate imbinarile cu suruburi sunt stranse corect, in special suruburile din chiulasa si din
carcasa compresorului.

Golirea condensului din rezervor (X)

Dupé finalizarea lucrérilor, se recomanda golirea zilnica a rezervorului de presiune de condens, ulei, apa si particule solide prin su-
papa. Inainte de golire, opriti compresorul si deconectati cablul de alimentare. Eliberati orice presiune din rezervor, de exemplu, folo-
sind un pistol de suflare. Indreptati pistolul de suflare catre un loc sigur (departe de oameni si animale) si apasati tragaciul pAna cand
rezervorul este gol. Apoi, asezati un recipient plat sub dopul de golire. Desurubati dopul de golire a condensului in sens invers acelor
de ceasornic, situat pe fundul rezervorului. Dupa golirea rezervorului de condens, strangeti bine dopul de golire. Nu turnati conden-
sul in pamant, réuri, lacuri sau canalizare. Aruncati condensul la un punct de colectare a substantelor periculoase pentru mediu.

Schimb de ulei

Uleiul compresorului trebuie schimbat dupa fiecare 50 de ore de functionare sau cand indicatorul nivelului de ulei arata c& uleiul
este epuizat (negru). Folositi ulei de compresor de aer cu vascozitate ISO VG 100 in compresor.

Pentru a schimba uleiul, opriti compresorul si deconectati cablul de alimentare. Pregatiti un recipient adecvat sub dopul de golire
a uleiului (V) pentru a preveni vérsarea uleiului pe componentele compresorului sau pe sol la golirea rezervorului. Folositi o cheie
pentru a desuruba dopul de golire a uleiului. Dacd uleiul nu se scurge complet, inclinati usor compresorul. Dupa golirea rezervorului
de ulei, strangeti dopul de golire a uleiului. Turnatj ulei nou pana cand nivelul ajunge in centrul orificiului de umplere. Nu amestecati
diferite tipuri de ulei. Un nivel prea scazut al uleiului (sub partea de jos a orificiului de umplere) prezinta un risc de blocare a pompei.
Un nivel prea ridicat de ulei (in partea de sus a plasei) sau utilizarea unui tip gresit de ulei creeaza riscul ca uleiul si aerul sa
patrunda in sistemul pneumatic. Nu turnati ulei in pamant, rauri, lacuri sau canalizare. Aruncati uleiul uzat la un punct de colectare
pentru substante periculoase pentru mediu.

Supapd de siguranta (XI)

Supapa de siguranta este reglatd din fabrica la presiunea maxima admisa in rezervorul compresorului. Nu incercati sa reglati
singur supapa de siguranta. Daca supapa de siguranta nu functioneaza corect, contactati un centru de service autorizat al produ-
catorului. Verificati daca supapa functioneaza corect la aproximativ fiecare 30 de ore de functionare sau cel putin de trei ori pe an.
Opriti compresorul si deconectati cablul de alimentare. Desurubati piulita perforaté de iesire a supapei de siguranta in sens invers
acelor de ceasornic. Trageti cu grija piulita spre exterior cu méana. Daca supapa elibereaza aer, aceasta functioneaza corect.
Strangeti piulita perforata rotind-o in sensul acelor de ceasornic. Asigurati-va cd piulita este stransa bine.

Curatarea filtrului de aer

Filtrul de aer previne aspirarea prafului si a murdriei in compresor. Filtrul de aer se murdreste in functie de conditiile si timpul de
functionare al compresorului. Filtrul trebuie verificat o data pe lund pentru contaminare, iar daca necesita curatare, trebuie curatat
sau nlocuit cel putin la fiecare 50 de ore de functionare a compresorului. Un filtru de admisie infundat poate reduce semnificativ
performanta compresorului si poate duce la deteriorarea dispozitivului. Este interzisé functionarea compresorului féré un filtru de
aer instalat corect. Contaminantii care intrd in compresor odata cu aerul il pot deteriora.

In dispozitiv, desurubati manual filtrul in sens invers acelor de ceasornic, scoateti surubul de fixare de la carcasa filtrului de aer
(XII), deschideti carcasa si scoateti filtrul din carcasé. Curétati filtrul intr-o solutie de apa cu sapun, clatiti- cu apa si uscati-l bine.
Asezatifiltrul in carcasa, asamblati cele doua jumatati ale carcasei si strangeti surubul de fixare. Insurubati manual filtrul de aer in
sensul acelor de ceasornic in orificiul filtrului de aer. Asigurati-va ca filtrul de aer este instalat corect.

DEPOZITARE $I TRANSPORT

Transportati dispozitivul tindnd de méner sau de baza. Cénd 1l transportati prin mijloace de transport, asigurati compresorul
impotriva miscérii. Transportati si depozitati dispozitivul numai atunci cand este oprit, deconectat de la sursa de alimentare si cu
rezervorul de aer gol. Depozitati dispozitivul in incaperi inchise si bine ventilate. In timpul depozitérii si transportului, dispozitivul
nu trebuie expus la lumina directa a soarelui, la surse de céldura sau la precipitatii. Locul de depozitare trebuie sa impiedice
accesul neautorizat, in special al copiilor. Nu asezati nimic pe dispozitiv.

NOTA! Dupa fiecare transport si dupa fiecare 50 de ore de functionare, verificati daca toate imbindrile cu suruburi sunt strénse corect.
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